

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На пляж!

Звонок застал меня в дверях. Посмотрев на экран, я хмыкнул немного удивлённо: это была Ленка.

— Чего вдруг? — пробормотал я, отвечая на звонок. — Алло?

— Костик, привет! — весело сказала Ленка. — Как дела?

— Хорошо, — ответил я, невольно заражаясь её оптимизмом.

— Чем занимаешься?

— Да ничем особым; — я пожал плечами, дёргая дверную ручку. — А что?

— Ты не хочешь мне компанию составить на пляж? — спросила Ленка.

— Чего вдруг? — снова удивился я. — А Генка что же?

— Да он с детьми у тёщи сидит, мелкие приболели. А я вот в городе с ума схожу от жары. А одной на пляж как-то; — Ленка хихикнула. — Начнут ещё какие-нибудь дядьки приставать.

— Ну да, — хмыкнул я, улыбаясь, — дядьки они такие, только ты тут, они ка-а-ак начнут приставать!

— Ну я серьёзно! — засмеялась Ленка. — Пойдёшь?

— Куда ты собралась? — спросил я непонятно для чего. — На центральный?

— Не, ну его нафиг, — фыркнула она. — Давай на лодочную, там народу поменьше.

— А добираться как?

— Я на машине! — гордо заявила Ленка. — Согласен? Тогда через сколько тебя забрать?

— Давай через десять минут у арки, — я прикинул время на сборы.

— Хорошо! — довольная Ленка отключилась.

Я посмотрел в зеркало, почесал затылок и пошёл за плавками.

Тут стоит немного пояснить ситуацию. Ленка с Генкой женаты уже лет 6, детям по 5. А до их свадьбы Ленка встречалась; со мной. Вот так. Расстались мы хоть и не безболезненно, но вполне спокойно — я, глядя на Ленку рядом с Генкой, понимал, что она свой выбор сделала прочно. А я; ну, что я? Я её недооценил, получается.

Общались мы с ней после этого нормально, понемногу перейдя в категорию старых друзей. Жили недалеко друг от друга, так что волей-неволей нет-нет да встретишься. Говорили иногда о том, о сём, если время и настроение было. И карапузов Ленкиных видел, и её саму с «глобусом наперевес», как шутила она над беременностью. В общем, общались вполне себе.

Я долго поначалу пытался понять — чем же Генка лучше меня? Объективно не красавец (как и я), не миллионер, не атлет; Короче, не сильно от меня отличается. Поломав голову, я бросил эти самокопания, увлёкшись другой девушкой.

Дойдя по кварталу до арки, вышел к перекрёстку с улицей. Вскоре подъехала на своём «пежо» Ленка, бибикнув.

— Привет ещё раз, — сказал я, садясь рядом с ней. — Воды взяла попить?

— Взяла, — кивнула Ленка. — Уж вот собираться куда-то я теперь умею лучше всех! — и засмеялась. — Пока за всеми всё проверишь да подгонишь;

Мы вырулили на улицу, влившись в поток, свернули на объездную, чтобы не тащиться через город. Я смотрел в окно или вперёд, радуясь прошедшим неделю назад дождям и наступившему наконец лету, с по-настоящему жаркой погодой.

Пару раз кинул взгляд на Ленку, сосредоточенно следившую за дорогой. Взгляд скользнул по бедру, открытому съехавшим платьем больше чем наполовину. Естественным образом мысли скакнули на период моих с Ленкой близких отношений, когда для меня не было тайной всё, скрывавшееся сейчас тканью.

Где-то полчаса заняла дорога — и вот машина уже ткнулась колёсами в песок.

— Ура! — Ленка довольно выбралась из машины, сбросив шлёпанцы в салоне. — Как я по песочку соскучилась!

Я повертел головой, озираясь в поисках кабинки для переодевания. А, вон она. Подойдя ближе, покачал головой — какая же она старая! Краска облупилась, щели с мизинец толщиной. Мечта вуайериста!

Быстро натянув плавки, я вернулся к машине, где Ленка уже раскатала два покрывала. Хм, и правда предусмотрительная!

— Спасибо за сервис, — пошутил я. — Дуй переодевайся. Да смотри по сторонам, там щели в кабинке будь здоров. Как раз для всяких дядек! — и засмеялся.

— Ой, — тормознула Ленка. — Сходи со мной, постоишь на страже, а? А то вдруг и правда кто-то;

— Нет, только я, — сказал я, сделал довольное лицо. — Шучу.

— Можно подумать ты чего-то не видел, — фыркнула Ленка и, показав язык, скрылась в кабинке.

Я постоял у входа, посматривая по сторонам. Один мужик лет 50 подозрительно топтался неподалёку, но близко не подходил.

— Я готова! — сказала Ленка, выходя.

Я обернулся — и офигел. Ленка облачилась в нечто невероятное — тонкий купальник синего цвета, который, конечно, очень шёл её светло-русые волосы, но фигуру скрывал еле-еле. На грудях были прикрыты только соски, треугольник плавок начинался так низко, что закрывал от силы треть лобка. Когда же довольная моей реакцией Ленка прошла мимо, взгляду моему, естественно, предстала голая попа, разделённая шнурками стрингов.

— Ну как? — деловито спросила она, лёжа на покрывале и с улыбкой посматривая на меня.

— Отпад, — прокомментировал я. — Все здешние мужчины уже головы начинают сворачивать.

— Ой уж, — довольно сказала Ленка. Оглядела себя, поправив немного лямку трусиков на бедре.

Я приземлился рядом, стараясь не сильно увлекаться разглядыванием её наряда, что было чревато ненужным выбросом гормонов, которые некуда было стравить.

Пожарившись на солнышке минут десять, Ленка встала, отряхивая песок с себя.

— Уф, я купаться. Пошли! А то совсем перегреешься, — и хихикнула.

Вот зараза, беззлобно подумал я, вставая. Ещё и троллит за то, что я так на её купальник реагирую. Ну подожди у меня!..

Я бросился за Ленкой, которая, обернувшись, увидела меня и тоже припустила к воде. Догнал я её метрах в десяти от берега, хорошенько обхватив за талию. Прижав к себе, приподнял. Ленка визжала и дрыгала ногами, прижимаясь мягкой попой к моим плавкам, которые уже были тесноваты.

Выпустив её, я устроил нам догонялки ещё минут на десять. Запыхавшись, Ленка поправила съехавший с левой груди купальник, упрятав розовый сосок, и сказала:

— Всё, я на берег! Загонял, блин!

Я, глядя на неё, прикидывал — как бы выбраться на берег мне, не засветив торчащий в плавках член. Ничего не придумав, я кое-как прижал его рукой и выбрался на берег, делая вид, что дурачусь.

— Что, неполадки в механизме? — засмеялась Ленка, глядя на мои попытки. — А вот нечего баловаться в воде!

— Кто бы говорил, — буркнул я, плюхаясь на живот. — Надела, понимаешь, связку верёвочек и учит жизни.

— Что, разве не идёт мне? — картинно удивилась Ленка.

— Идёт-идёт, — сказал я. — Ты идёшь, и они идут.

— Ха-ха, — состроила гримаску Ленка.

Подсохнув на солнышке, она снова захотела искупаться.

— Не, иди одна, — отозвался я.

— Ну, Костя! Ты же обещал составить мне компанию, — просяще протянула Ленка.

— Это было до того, как ты вышла одетая в нитки. А теперь сама пожинай плоды своего коварства, — мстительно сказал я.

Ленка с минуту постояла, глядя на меня. Потом спросила:

— Так это я так на тебя подействовала? — и кивком подбородка указала на мои бёдра.

— Ну что ты, — я развёл руками, перевернувшись на спину. — Это я на облака засмотрелся. Фантазия, понимаешь, будь здоров, а они такие формы принимают, что ты!..

— Ну а если я в качестве сатисфакции помогу тебе? — вкрадчиво предложила она.

— Это как же? — я заинтересованно посмотрел на неё.

— Как-как, — передразнила Ленка. — Известно, как! — и изобразила рукой накачивание мяча насосом.

— Ух ты! — удивился я. — Вспомнишь былое, так сказать?

— Остряк-самоучка, — парировала Ленка, подбоченившись.

— А давай! — сказал я, ухмыляясь. — И правда, почему нет? Загладишь, так сказать, провинность перед обществом.

Показав язык, Ленка покрутила головой и сказала:

— Пойдём вон, за сарай с лодками.

Мы не спеша, как бы фланируя, проследовали за сарай. Сам, сарай, к сожалению, был заперт на цепь и висячий замок, что меня несколько расстроило. Впрочем, предстоявшее мне удовольствие перевесило все мелкие неприятности.

— Доставай, — скомандовала Ленка, глядя на топорщащиеся плавки.

Я приспустил их и вывалил своего нагретого жарой и гормонами «ужика».

— Я и забыла какой он у тебя, — немного уважительно сказала Ленка, обхватывая его рукой и начиная потихоньку двигать туда-сюда.

Постояв так минуты две, я потянулся приобнять Ленку, но она ловко вывернулась:

— Эй, хватать уговора не было!

Ну нет так нет, хмыкнул я про себя. Тебе же хуже. Дольше провозишься. Я довольно смотрел ей на грудь, на лобок и наслаждался движениями её пальцев.

— Что-то ты долго, — посетовала Ленка. — У меня уж рука устала.

— Забыла, наверно, как раньше было, — с деланным участием сказал я. — Ты по первости тоже

так мучилась, пока быстрый способ не нашла.

Наморщив лоб, Ленка вспоминала наши с ней отношения. И вспомнила, понял я по её блеснувшим глазам.

— Ишь, чего захотел, — сказала она. — Минет ему подавай!

— Что ты, — я с улыбкой замахал руками. — Какое там! Нам бы по-простому, отсосатушки! Фыркнув, Ленка всё же присела и медленно впустила член в рот. Выпустила, облизала уголки рта и снова впустила.

— Определённо, сегодня боги ко мне благосклонны, — негромко сказал я, погладив Ленку по голове.

Она скосила глаза, улыбнувшись. И занялась мной всерьёз. bestweapon Продержаться мне удалось ещё минут пять, не больше. Глотнув раза два, Ленка выпрямилась.

— Полегчало? — довольно спросила она.

— Ни в сказке сказать, ни пером описать, — выдохнул я, подтягивая плавки на место. — Спасибо тебе, Алиса, ты настоящий друг!

И оба засмеялись, оценив цитату.

Теперь мы оба со спокойной совестью поплавали, снова погрелись, опять поплавали. Я снова устроил догонялки, в которых уже более откровенно щупал Ленку за что удастся. Она довольно взвизгивала, не позволяя, впрочем, совсем уж многого.

Тем не менее, возникшую снова эрекцию Ленка заметила.

— Шо, опять? — голосом Волка сказала она, округлив глаза. — Ну ты маньяк, Костя.

— Простите подлеца, — с карикатурным раскаянием отозвался я. — Уж больно вы аппетитны, синьора.

— Выручаешь, блин, его, выручаешь, — поворчала Ленка. — А тут на тебе, снова-здорово!

— Именно здорово, — довольно отозвался я. И тут же сделал умильно-просящее лицо: — Спаси нас, Леопольд! Спаси, а?

— Пошли, единорог, — засмеялась Ленка.

За сараем она сразу принялась за минет, понимая, что так будет быстрее. Быстрее-то быстрее, но не во второй раз.

— Лен, — остановил я её. — Есть идея получше. Ты же помнишь, что я после первого раза долго не кончаю?

— И? — она откинула прядь намокших волос с виска.

— Значит нужны кардинальные меры, — решительно сказал я. — Вот если бы я на тебя поглядел голенькую&#8230;

Я подмигнул Ленке.

— Ага, — тут же ответила она. — Давай уж и остальных позовём!

— Ты подожди кричать, — сказал я. — Сарай с лодками заперт, видела? Вот только он заперт, чтобы лодки из него достать нельзя было. А вот цепь достаточно длинна, чтобы створку ворот приоткрыть и туда человеку проскользнуть.

— Авантюра какая-то, — сказала Ленка. — А вдруг там дядьки?

— А вот я им тогда! — погрозил я кулаком и сделал страшную рожу.

— Ладно, пошли, — согласилась Ленка. — Надеюсь и правда поможет.

Я оттянул створку ворот сарая, Ленка, покрутив головой, пригнулась и пролезла под цепью внутрь. Следом за ней и я, что было посложнее — ворота-то никто не держал.

Внутри было достаточно светло от узких окошек под потолком, лодок было немного, штук

пять, да ещё две лежали с пробоинами. Я тут же стянул плавки, положив их на ближайшую лодку. Ленка, взглянув на меня, отвернулась и развязала завязки лифчика. Потом сняла трусы, положила. Обернулась ко мне. Видно было, что немного смущается — всё-таки сколько лет прошло.

— Ленка, ты ни капли не изменилась! — искренне сказал я, глядя на неё.

— Ага, льсти больше, — отозвалась она, выпрямляясь, тем не менее, и вставая ровно.

Луч света как раз упал на её выбритые губки. Я засмотрелся, чувствуя, что член ещё немного поднадулся.

— Иди сюда, — сказала Ленка. — Будем твоего слона успокаивать.

Она присела, обхватив головку ртом. Видеть её покачивавшиеся от движения головой груди с сосками было здорово, но теперь неудержимо тянуло к её письке, которая была так близко.

— Лен, — остановил её я. — А давай 69? И я посмотрю, и тебе хоть немного приятно будет.

— Первая хорошая мысль из твоих уст, — ответила она. Посмотрела по сторонам, скомандовала: — Тащи сюда брезент.

Я стянул с лодки брезент, расстелил его на песке — в сарае не было пола, что компенсировалось дырявой крышей.

— Прошу, — я сделал приглашающий жест.

— Ложись на спину, — снова скомандовала Ленка.

Я улёгся на спину, Ленка встала надо мной, открывая чудную картину — красивая складочка письки меж ног. Опустилась на меня, встала на колени. Член тут же нырнул в мягкие губы, я, не оставаясь в долгу, взял её за попу и лизнул Ленкину промежность. Забытые ощущения нахлынули на меня. Нащупав губами клитор, я пососал его, вызвав у Ленки мелкое дрожание попой.

— Мм-а, — она выпустила меня изо рта, повернула голову. — Я почти забыла как здорово ты это делал&#8230;

— Вспоминай, — я подмигнул, потискал её полупопия и снова влизался между её нижних губ. Как и раньше, Ленка кончила первой. Переждав такие приятные для моего самолюбия судороги её оргазма, я потянул её к себе, тем более, что член она всё равно выпустила изо рта, кончая.

— Как ты так умудряешься делать? — довольно сказала Ленка, устраиваясь рядом и лениво теребя мой всё так же стоявший смирно член. — У Генки так не получается.

— Да кто ж знает — как, — философски отозвался я. — Скажи, а почему ты всё-таки Генку выбрала, а не меня?

— Почему? — задумчиво переспросила Ленка, думая о чём-то своём. Потом сфокусировала на мне взгляд и ответила: — С ним очень надёжно. Он меня любит так, что ему всё прочее пофиг.

— А тебе? — спросил я. — Тоже пофиг?

— Ну, — сказала Ленка. — Считаю, что так. Почти всё.

— Ну-ка, дай догадаться, — ухмыльнулся я. — Кое-что лучше у меня получается, так?

— Только не загордись, — прищурилась она. — Да, кое-что лучше. Потому что не у всех такая колбасина выросла, — она потрясла моим членом, взяв его за середину.

— Ну, а раз так, — довольно сказал я, садясь, — то, пользуясь монопольным положением на рынке, я приступаю к захвату контрольного пакета акций.

Расположился между Ленкиных ног, подтягивая её к себе и устраивая дырочкой напротив члена.

— А разрешения спросить? — фыркнула Ленка. — Хам вы, батенька!

— Может и так, — согласился я, приставляя головку к мокрым губкам её промежности и погружаясь внутрь. — Разрешите вам вдуть, мадам!

— О-о-о, — выдохнула Ленка. — Весь такт в этот поршень и ушёл.

Я принял устойчивое положение и стал снова внутри неё, потихоньку проникая всё глубже, пока головкой не почувствовал дно влагалища.

— А ты стала чуть вместительнее, — заметил я, пыхтя. — Раньше я до конца мог в тебя только когда ты раком стоишь.

— Болтун, — выдохнула Ленка, хватая меня за ягодицы и подтягивая к себе «на входе».

Сновать внутри женского полового органа — одно из самых ярких удовольствий, что я знал. А временами так и вообще — самое яркое. Ощущать головкой все эти неровности, ребристости, обхватывающие тебя. А тут ещё постанывания в ухо, обхватывания руками, поцелуи и лёгкие покусывания; Кайф!

И в этом поединке Ленка выбыла первой, простонав и обжав мне член серией импульсов влагалища. Я же, распалённый внезапно свалившейся удачей, и не думал кончать.

— Террорист ты, Костя, — сказала Ленка, обретя дар речи. — Ты ещё не всё, что ли?

— Ещё нет, — ответил я, выходя из неё. — Давай-ка, встань кошечкой.

Ленка послушно встала в позу, привычно нагибаясь и упирая голову в руки. Поводив головкой по раскрытым малым губкам, я вошёл внутрь одним толчком до упора.

— О-о-о-о! — выгнулась Ленка. — Да-а! Давай, Костя, не сдерживайся!

И я не сдерживался. Толкал Ленку так, что она едва не падала, шлёпал её по ягодицам, пальцем поддевал ей анус — в общем, всё, как я любил. Ленка кончила ещё раз, на подходе, как я заметил, был ещё один. Но и мне оставалось чуть-чуть.

— Ленка! — пропыхтел я. — В тебя можно? Пожалуйста! Очень хочу!

— Да! — отозвалась она, интенсивно подмахивая мне попой.

Ну я и ливанул. Член, содрогаясь, всё закачивал и закачивал в неё вязкие потоки, доставляя мне просто сказочное блаженство.

— Жалко, что нельзя вот так бесконечно, — сказал я, выходя из Ленки и глядя, как всё моё закачанное добро лезет наружу. — Я бы в тебя закачивал и закачивал бы, тоннами.

— Шланг ты, Костя, — отозвалась Ленка, лёжа на животе. — Из меня льются твои тонны.

— А мы их вот так, — я подцепил двумя пальцами потёк спермы на её ноге и аккуратно ввинтил ей в анус.

— Эй, — вяло возмутилась она. — Туда и не думай.

— Было бы чем — не думал бы, а просто насадил твою популю на шампур, — самодовольно сказал я, потрачивая её в попу пальцами. Слазил ещё за порцией, доставил в попку. Собрал остатки, размазал по члену. Подлез к Ленкиной голове.

— Лен, — сказал я. — Умой меня немножко.

— Поросёнок, — беззлобно сказала Ленка, принимаясь облизывать член, очищая его. Вскоре он блестел. Встав, Ленка оделась. Я тоже встал, потянулся, ощущая в теле приятную опустошённость. Ленка, хихикнув, шлёпнула меня по попе. Схватила за член и снова потрясла им как шлангом:

— У-у, разбойник! Только и дай напасть на беззащитных девушек!

Выбравшись из сарая, Ленка тут же отправилась в воду, где, присев, оттянула трусики в сторону и хорошенько промыла себя снаружи и внутри. Я с довольным видом наблюдал это,

посматривая, впрочем, по сторонам для порядка.

— Обращайся, если что, — улыбнулся я Ленке.

— На постоянный перепихон не рассчитывай, — сказала она. — Так, иногда, если пар сбросить надо будет. Я, вообще-то, замужем и порядочная жена.

— Ну да, — покивал я головой.

— Я серьёзно, — сменив тон, сказала Ленка. — Просто не хочу искать приключения на стороне, а с тобой было, так что? Могу я надеяться на твою порядочность?

— Обижаете, мадам, — я приложил руку к сердцу. Потом шагнул к ней и привлёк к себе, обнимая. — Да понял я, Лен, понял. Не расскажу никому, не дурень.

— Ну и хорошо, — Ленка отстранилась и с улыбкой посмотрела на меня. — Ты на неделе как, сильно занят?

— Сконнектимся, — подмигнул я ей.